
2015D20121 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties 
over het rapport Resultaten verantwoordingsonderzoek 2014 bij het 
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 
34 200 VII, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Berndsen-Jansen 

Adjunct-griffier van de commissie, 
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Wanneer wordt de Kamer geïnformeerd over de additionele 
beveiligingsmaatregelen voor DigiD? 

2 Hoe kan het dat de Staatssecretaris van VWS toekenningsbrieven 
aan gemeenten heeft verstuurd, waarin hij de decentralisatie-
uitkering Huishoudelijke Hulp Toelage-budgetten voor 2015 en 
2016 vermeldt, terwijl dit de bevoegdheid is van de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris 
van Financiën als beheerders van het Gemeentefonds? Hoe geeft u 
als mede-verantwoordelijke voor het Gemeentefonds en de 
decentralisatieoperaties invulling aan uw rol in dezen? 

3 Bent u voornemens om de door de Algemene Rekenkamer 
aanbevolen standaardisatie van gemeentelijke begrotingen eerder 
dan 2018 van kracht te laten worden? Zo ja, wanneer? Zo nee, 
waarom niet? 

4 Welke adviezen van de Transitiecommissie Sociaal Domein neemt 
u over en welke niet? Kunt u uw keuze toelichten? 

5 Bent u voornemens om meer aandacht te besteden aan de 
coördinatie in het sociaal domein waartoe de Algemene Rekenka-
mer oproept? Zo ja, op welke wijze gaat u dat concreet realiseren, 
welke activiteiten gaat u daarvoor ondernemen of naar u toe 
trekken? 

6 Bent u voornemens om tegemoet te komen aan het advies van de 
Algemene Rekenkamer om een gemeenschappelijke taal voor 
inzicht in effecten, en criteria voor het toezicht op kwaliteit van 
publiek gefinancierde voorzieningen te ontwikkelen. en zo ja, op 
welke wijze gaat u dat concretiseren? 

7 Welke tussentijdse mijlpalen staan u voor ogen als het gaat om de 
ontwikkeling van de «overall rapportage sociaal domein»? 

8 Hoe kan het dat in de subsidiebeschikking c.q. subsidieregeling een 
expliciete verwijzing naar sanctiemaatregelen ontbreekt? 

9 Hoe wordt, bij het inwerkingtreden van de nieuwe subsidieregeling 
per 1 januari 2017, de verwijzing naar sanctiemaatregelen 
geregeld? 

10 Hoeveel externe functionarissen zijn in 2014 op topfuncties 
ingehuurd, waarvoor meer dan de «De Paternorm» (225 euro per 
uur) is betaald?
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